



峰峰矿区煤气公司落实 实践科学发展观开展 “三查一清”活动有成效

近日,峰峰矿区煤气公司稽查人员在检查用户用气情况过程中,发现四院家属楼某户私自拆装燃气表,工作人员及时指正,对其进行了批评教育,并依据有关法律法规对其进行了相应的处理,遏制了一起燃气事故的发生。今年以来,为深入落实实践科学发展观活动,加大燃气市场管理,减少跑、冒、漏现象,保证用户安全稳定用气,努力构建和谐用气环境,矿区煤气公司成立专门工作组,制定详细的检查方案,以“三查一清”(检查燃气管线有无漏气现象、检查燃气设备有无不正常运行现象、检查燃气表有无不合理使用现象,清理民用用户、工业、公服用户违规使用燃气行为)为主要内容,下大力分区分片对全区户内外燃气管线、燃气表、设备进行检查,并对检查出来的问题进行整改。通过开展此项活动,截止目前共处理户外管网漏气36处、更换改造管线200余m;户内管线设备漏气维修350余户,更换燃气表140余块;处理用户偷气行为30余户,补回损失9万余元。

目前,公司把“三查一清”活动作为一项长效机制来抓,努力

从根本上消除城市供气的安全隐患,净化燃气市场,构建和谐用气环境。在此,峰峰矿区煤气公司提醒广大燃气用户,天然气是易燃易爆气体,若使用不当将导致着火、爆炸等事故,请务必正确使用燃气,发现家中燃气器具损坏、燃气表故障、燃气管线设备漏气等现象,请及时通知煤气公司人员,公司将派人员前往家中维修。

(齐肖鹏)

邵阳市燃气总公司 全力推进企业科学发展

2009年以来,邵阳市燃气总公司把加快能源建设解民难,加强精细化管理树形象,推进科学跨越促发展,作为企业和燃气事业发展的重中之重,多管齐下狠抓落实,使企业在金融危机形势下,呈现良好发展态势。突出民生,全力以赴做好两件大事。一是启动管输天然气建设,全力推进邵阳城市燃气能源发展的新跨越。二是加快与中石油合作的步伐,成立新的股份制有限公司,做大做强邵阳燃气。这两件大事是该公司实现保增长、保民生、保稳定最直接、最现实的举措。目前,该公司正在紧锣密鼓进行引进管输天然气的申报、立项、可研、设计等前期筹备工作。突出服务,扎扎实实办好四件实事。一是坚持正常供气不停气。把城市燃气正常稳定供应作为年度工作目标管理硬性指标抓紧落实,千方百计保证供气不停气。二是确保安全供气不出事。树立以人为本的科学理念,继续加强对全员安全责任意

识的教育培训,对安全供气的严格管理,对安全隐患的整改排查,对影响安全生产的人和事的责任追究,继续加大安全设施硬件建设的投入,确保安全运行不出事。三是优化环境服务好。紧紧围绕制度建设、行业作风建设,采取挂牌上岗、上门服务、跟踪回访、投诉追究等方法,全面提高服务质量和水平。四是加快发展保增长。经常深入社区、商品小区、单位家属院落实地开展燃气宣传活动,大力拓展燃气发展领域,提高城市整体用气水平,确保燃气用户业务发展持续快速增长。突出大局,集中精力解决五个突出问题。一是建设好管输天然气,解决气源保障和价格倒挂制约公司发展的“瓶颈”问题。二是通过项目招商引资、银行贷款和争取市政债券投放,解决项目建设、管网配套和管网改造资金短缺问题。三是有计划地对年久腐蚀老化的燃气管网进行改造,解决燃气安全隐患问题。四是加大对私装私改、违规使用燃气行为的查处力度,解决私装私改、违规使用燃气的问题。五是组织专门力量,对优质服务、安全生产、员工管理、爱国卫生、目标管理考核和党风廉政建设等制度进行修订和完善,解决内部精细化管理的问题。

(郭巧艳)

邵阳燃气 挂牌上岗 接受监督

为进一步转变行业作风,规范工作行为,提高服务效能,树立企业形象,从今年2月开始,市燃

气总公司全面推行全员挂牌上岗制度。这是该公司2009年落实政务公开,优化经济环境的一项新举措。该公司把挂牌上岗作为落实目标管理和承诺服务的重要内容纳入年度考核内容。规定在工作时间所有员工必须挂牌上岗,必须按规范要求佩戴挂牌,必须按工作制度规范服务行为,做到举止端庄、行为规范、文明礼貌、热情服务,并在挂牌上亮明了员工身份,包括姓名、部门、职务和照片等,公开接受群众监督。还指定专门的部门定期或不定期检查督促挂牌上岗情况,对不按规定挂牌上岗的员工进行批评教育,警示处罚和限期改正。同时领导干部、党员以身作则,带头挂牌上岗。挂牌上岗制度的实施,有效增强了干部职工的责任意识和自我约束力,首问责任制、限时办结制得以进一步落实,受到了用户的好评。(郭巧艳)



邯郸传输、邯郸燃气 联合巡线保安全

为及时发现处理安全隐患,确保城市燃气安全正常运行,邯郸市煤气公司在多举措加强管网巡查和管网维护的基础上,日前,与邯郸传输局签订了联合巡线合作协议。此举标志着该市管道燃

气安全运行系数的进一步提升。邯郸传输局与邯郸市煤气公司分别担负着长输线路和燃气管线的安全保障工作,工作共性为双方合作打下了坚实基础。为充分发挥双方巡线职能,实现优势互补,提高工作效率,全面提升管线的安全系数,邯郸市煤气公司和邯郸市传输局在互相交流管线现状、管线维护、巡线制度等信息的基础上,通过多次对施工配合、维护管理、排除外力威胁、信息共享等具体事项的处理等方面进行详细认真探讨,签订了《邯郸传输局、邯郸市煤气公司合作协议书》,实现了横向联合,开辟了管网巡查新途径,为更好地保障城市燃气管线和通讯光缆的安全运行打下坚实基础。

(曹培彦 朱慧 方辉)

邯郸市煤气公司多举措 强化安全供气工作

邯郸市煤气公司担负着邯郸市25万用户的燃气供应任务,为全力做好安全供气工作,让用户安全、放心使用燃气,今年以来,该公司从进一步提高干部职工安全意识和责任感入手,配合今年10万户天然气用户转换工作,对职工进行系统安全知识和技能培训。近期,公司组织了以天然气转换和消防安全知识为主要内容的培训活动,通过集中讲座和观看专题片相结合的方式,对燃气安全基本常识、技能以及对事故案例分析和如何逃生等安全消防知识进行系统直观的讲解。

同时,公司抓紧、抓实、抓好收费员的培训工作。

该公司根据实际情况制定详细的培训计划,利用不同形式对各班站和各岗位分期分批有计划地进行安全培训讲座和“三员”教育,并委派专人利用各班班前会的时机,采取抽查、督促、指导的方式,检验各班工作开展以及职工教育培训情况,进一步强化了收费员和维修员的“三员”职能,提高了职工的工作技能和安全意识,职工的整体素质有了明显提高,为创造安全良好的环境打下了坚实的基础。在此基础上,邯郸市煤气公司进一步加大燃气管线巡查力度,采取领导划定重点巡查区域和包片跟班的形式,做到责任到人,不留死角。在人口密集及有燃气管线、设施通过的路口,张贴安全宣传告示,现场监护并告知市民燃气管线的详细位置及走向,提醒市民远离管线设施等举措。特别是清明节期间,公司管线所干部职工放弃休息时间,不间断地交叉巡查管线7600余km,检查各种煤气井1900余个,张贴、散发安全用气宣传单1000余份,及时发现并处理漏气隐患3处,保证了今年清明节期间安全无事故。同时,公司抽调专人采取定期蹲点的办法,重点加大“一气三用”和公服户的违章查处力度,并坚持“长效管理与动态考核相结合、定期检查与日常检查相结合、全面检查与随机抽查相结合”的原则,对检查中暴露的问题及时进行总结处理,不断提高用户的安全用气意识。

(朱慧 方志辉)